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Analyse > Modification des horaires de la «
brigade anti-criminalité » de Sanary-sur-Mer.

Question publiée au JO le : 22/10/2024

Texte de la question

M. Frédéric Boccaletti interroge M. le ministre de l'intérieur sur le projet de modification des horaires de la «
brigade anti-criminalité » de Sanary-sur-Mer, comprenant pour circonscription de police les communes de Six-
Fours-les-Plages, Sanary-sur-Mer et Bandol, soit plus de 60 000 habitants concernés. Contre la volonté de
nombreux élus locaux et des syndicats de police, la mise en place très prochaine d'une BAC « soirée » jusqu'à
minuit maximum, au lieu de 5 h actuellement, vient d'être actée. Le travail de prévention et de répression de cette
unité spécialisée est indispensable pour assurer la sécurité des concitoyens en appui de la brigade de « police
secours ». Il est à rappeler que cette unité dispose d'un équipement supplémentaire, de niveau 2, qui permet
d'intervenir dans des situations d'actes terroristes ou de prises d'otages, en attendant l'arrivée du RAID. Même si,
ponctuellement, des effectifs BAC de La Seyne ou Toulon interviennent en renfort sur ces trois communes,
systématiser cette pratique reviendrait à allonger énormément les délais d'intervention et dégraderait le travail de
fond mis en place par ces policiers sur leurs secteurs habituels de compétences. À elle seule, la BAC de La Seyne-
sur-Mer ne peut couvrir l'ensemble des deux circonscriptions de police, de Saint-Mandrier à Bandol, comptant plus
de 130 000 habitants. Ces communes balnéaires voient leur population augmenter chaque année et même exploser
dès les beaux jours avec plusieurs centaines de milliers de personnes, nécessitant déjà des renforts de police d'autres
communes. Au minimum deux équipages de BAC sont nécessaires pour garantir une équité territoriale en matière
de sécurité ; au moins une sur la circonscription de police La Seyne/St-Mandrier et une sur la circonscription de
police Bandol/Sanary/Six-Fours. En dernier recours, seule une mutualisation des deux BAC à La Seyne pourrait
maintenir un niveau de sécurité suffisant. Il lui demande donc s'il compte maintenir sa position de supprimer une
patrouille de la BAC Sanary sur le créneau 00h00/5h00 et quels seront alors les effectifs BAC, qui, en plus de leur
propre circonscription de compétence (La Seyne, Toulon, Hyères, Draguignan ou Fréjus), seront amenés à couvrir
les communes de Six-Fours, Sanary et Bandol.
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